

我国登记在册个体工商户突破1亿户

我国登记在册个体工商户迈上1亿户台阶，实现历史性突破。截至2021年底，全国登记在册个体工商户已达1.03亿户，占市场主体总量的三分之二。其中，九成集中在服务业，主要以批发零售、住宿餐饮和居民服务等业态为主。这是记者27日从国新办新闻发布会上获悉的。

市场监管总局副局长蒲淳在新闻发布会上表示，尽管受到近两年来疫情影响，但个体工商户总体发展平稳。市场监管总局统计显示，2021年全国新设个体工商户1970.1万户，同比增长17.2%，超过了从2012年到2021年年均11.8%的增速。根据调查显示，个体工商户平均从业人数为2.68人，以此推算，全国个体工商户解决了我国2.76亿人的就业。

国内

贵州茅台再投逾41亿 加码扩产系列酒1.2万吨



26日，贵州茅台发布公告称，将再次投资超过41亿元，加码扩产系列酒，新增产能约1.2万吨。

据悉，上述项目建设地点位于贵州省习水县同民镇，项目建成后可形成系列酒制酒产能约1.2万吨、制曲产能约2.94万吨、贮酒能力约3.6万吨，建设周期为24个月。

26日，国务院发布关于支持贵州在新时代西部大开发上闯新路的意见。意见提出，发挥赤水河流域酱香型白酒原产地和主产区优势，建设全国重要的白酒生产基地。

11岁少年被犬攻击致死 涉案犬只主人被刑拘

27日，就“峰峰矿区彭城镇一少年被犬攻击致死”一案，河北省邯郸市公安局峰峰矿区分局发布警情通报称，警方以涉嫌过失致人死亡罪立案，并对犯罪嫌疑人范某(涉案犬只的主人)刑事拘留。

通报称，1月23日，公安机关在彭城镇一处厂房内发现一具尸体，疑似被犬只攻击致死，死者系彭

城镇11岁少年李某。峰峰矿区公安分局对此高度重视，公安机关受理了案件，相关责任人被依法传唤到案，肇事犬只被妥善控制。1月26日，公安机关以涉嫌过失致人死亡罪立案，并对犯罪嫌疑人范某(涉案犬只的主人)刑事拘留，涉案犬只未按规定办理相关证件，已被公安机关依法处置。

国际

阿富汗“命悬一线” 联合国秘书长呼吁加大援助力度

联合国秘书长古特雷斯26日表示，阿富汗局势“命悬一线”，国际社会必须加大对阿富汗人道主义行动的力度，以挽救更多生命。

古特雷斯说，阿富汗人民正处在一个严酷的冬天，在狂风暴雨和冰天雪地中挣扎。他们不仅被新冠疫情所困，还要忍受麻疹、腹泻等疾病的困扰。

古特雷斯呼吁暂停一些针对阿富汗的“规则和条件”，因为它们不仅限制阿富汗的经济发展，也掣肘国际社会挽救生命的行动。他欢迎安理会去年通过为阿富汗提供人道主义援助的有关决议，强调国际社会应为金融机构和商业伙伴提供法律保证，以确保它们不必担心违反相关的制裁规定。

美国佛州附近海域发生沉船事故 致1人死亡38人失踪



美国海岸警卫队26日说，东南部佛罗里达州附近海域近日发生一起沉船事故，目前1人死亡、1人获救、38人失踪。

美国海岸警卫队26日在新闻发布会上说，海岸警卫队25日在获悉佛罗里达州附近海域发生沉船事故后，出动飞机和搜救船等进行搜救，现已找到一具遇难者遗体。一人在25日获救，随后被送往医院接受救治。根据美国海岸警卫队25日发表的声明，沉没船只共载有40人，于22日从巴哈马群岛的比米尼岛出发前往美国佛罗里达州，途中遭遇恶劣天气，船只发生倾覆。

趣闻

音乐家演奏乐曲 狐狸坐下来认真欣赏



据美国媒体近日报道，美国科罗拉多州一名音乐家安迪·索恩分享了自己用班卓琴为一名特别观众演奏乐曲的有趣时刻。

视频显示，索恩在科罗拉多州的家外演奏着班卓琴，一只好奇的狐狸来到他面前，坐在地上认真地欣赏美妙音乐。据悉，这不是这只狐狸第一次出现在索恩的“演奏会”上。索恩说，这只狐狸多次跑来听他演奏，我们建立了特别的友谊。

这段视频被分享在网上后，有网友表示，“这太甜蜜了，我想知道狐狸的大脑是如何处理音乐的，它似乎很享受。”

2个月大女婴 睡觉时切换各种表情



据美国媒体近日报道，美国加利福尼亚州萨克拉门托市一个2个月大的女婴因在睡觉时做各种表情，在网上走红。

视频中，2个月大的埃斯梅睡觉的时候表情丰富，一会儿痛苦，一会儿平静，一会儿微笑，并一直不停地切换表情。她的妈妈里尤波夫发现女儿的表情之后，立即拍了下来。里尤波夫说，这不是埃斯梅第一次在睡梦中这样，她有时候也会哭泣或者大笑，但持续这么长时间还是第一次。

这段视频在网上迅速走红，获得了超过250万个点赞，有网友评论埃斯梅有着影后级别的“表情管理”。

综合新华社等报道

中国福利彩票

特别提示：“壬寅虎20元”“壬寅虎50元”游戏彩票以销售系统实际兑奖时间为准。最终解释权归中国福利彩票发行管理中心所有。凡在黑龙江省参与此次派奖活动的彩民，派奖时间从2022年1月20日0时开始至2022年2月23日23时停止。春节期间结束后，如中福彩中心此次派奖活动未结束，将从2022年2月8日0时起继续参与中福彩中心派奖活动。派奖截止时间以中福彩中心活动公告为准。

派奖时间 2022年1月20日0时至2022年2月24日24时（派奖最终截止时间以活动公告为准）

派奖规则

活动期间对即开型彩票游戏“壬寅虎20元”和“壬寅虎50元”100万元、100元、60元奖项的中奖彩票进行派奖。

单张兑取100万元的彩票中奖者，派送100万元固定奖金；
单张兑取100元的彩票中奖者，派送50元固定奖金；
单张兑取60元的彩票中奖者，派送30元固定奖金。

黑龙江省福利彩票发行中心

Happy new year

扶老助残 救孤济困

广告